



ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ



## ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΠ 2023 - 2027

ΑΡ. ΑΙΤΗΣΗΣ

### ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023-2027

#### ΑΙΤΗΣΗ

##### ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 2

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΕΙΣΒΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΜΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΟΧΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΩΝ

ΔΡΑΣΗ Β1: ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

ΔΡΑΣΗ Β2: ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΣΙΤΑ ή ΣΩΛΗΝΕΣ

ΔΡΑΣΗ Γ: ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ή ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΚΥΨΕΛΩΝ

##### ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 3

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΔΡΑΣΗ Δ1: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΜΕΛΙΟΥ ΚΑΙ ΚΕΡΙΟΥ

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2023-2027

ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΑΙΤΗΣΗ: **2023**

ΕΠΙΘΕΤΟ ΑΙΤΗΤΗ:

ΟΝΟΜΑ ΑΙΤΗΤΗ:

ΟΝΟΜΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ / ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ:

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΛΕΙΤ. ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΛΕΙΤ. ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ:

ΑΡ. ΑΙΤΗΣΗΣ:

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

**ΝΑ ΑΠΟΚΟΠΤΕΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΔΙΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΙΤΗΤΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΩΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗ**

## ΠΡΟΣΟΧΗ

### Σημειώσεις:

- Παρακαλώ διαβάστε το Εγχειρίδιο Εφαρμογής – Ενημέρωση αιτητών πριν την συμπλήρωση της αίτησης.
- Προτρέψτε όπως φωτοτυπήσετε την παρούσα αίτηση για δική σας χρήση και αναφορά.
- Παρακαλώ μονογράψτε όλες τις σελίδες της αίτησης.
- Για την καταβολή της ενίσχυσής σας θα χρησιμοποιηθεί το IBAN που είναι δηλωμένο στο Μητρώο Αιτητών του ΚΟΑΠ. Όσοι δεν είναι καταχωρημένοι στο Μητρώο Αιτητών θα πρέπει να εγγραφούν.
- Επιλέξιμες για το έτος 2023 θα είναι οι δράσεις που έχουν υλοποιηθεί από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2023 μέχρι την 31ην Ιουλίου 2023.
- Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) δεν επιδοτείται σε καμία δράση.

### **Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα**

Ο ΚΟΑΠ, ως υπεύθυνος επεξεργασίας βάσει των προνοιών του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 679/2016 και του Νόμου 125(Ι)/2018, και εφαρμόζοντας την Κοινή Γεωργική Πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα («ΔΠΧ») που υποβάλλουν οι αιτητές στον ΚΟΑΠ στα πλαίσια αίτησης συμμετοχής τους σε μέτρα, σχέδια και καθεστώτα επιδότησης.

Ο ΚΟΑΠ δεσμεύεται να διατηρεί όλα τα ΔΠΧ που επεξεργάζεται πλήρως ασφαλή και προστατευμένα. Η διαφάνεια στη χρήση των ΔΠΧ και η ενημέρωση των υποκειμένων των δεδομένων είναι σημαντική για τον ΚΟΑΠ.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων του ΚΟΑΠ στην ηλεκτρονική διεύθυνση [dro@capo.gov.cy](mailto:dro@capo.gov.cy) ή ταχυδρομικώς στη διεύθυνση οδός Μιχαήλ Κουτσόφτα 20, (Εσπερίδων & Μιχαήλ Κουτσόφτα), 2000 Λευκωσία, Κύπρος.

**Για περισσότερες πληροφορίες συμβουλευτείτε την Πολιτική Ιδιωτικότητας του ΚΟΑΠ στην ιστοσελίδα [www.capo.gov.cy](http://www.capo.gov.cy).**

### **Δημοσιοποίηση στοιχείων των δικαιούχων κονδυλίων στην ιστοσελίδα του ΚΟΑΠ**

Σε εφαρμογή των άρθρων 98 και 99 του Κανονισμού (ΕΕ) 2021/2116 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου καθώς και του Κεφαλαίου VI του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2022/128 της Επιτροπής, ο ΚΟΑΠ υποχρεούται να δημοσιοποιήσει στην ιστοσελίδα του συγκεκριμένα στοιχεία των δικαιούχων κονδυλίων προερχόμενων από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Εγγυήσεων (ΕΓΤΕ) και το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ). Τα στοιχεία δημοσιοποιούνται εκ των υστέρων έως την 31η Μαΐου κάθε έτους για το προηγούμενο οικονομικό έτος και παραμένουν διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του ΚΟΑΠ επί δύο έτη από την ημερομηνία της αρχικής δημοσιοποίησής τους.

Η δημοσιοποίηση περιλαμβάνει, τηρουμένων των σχετικών προνοιών των πιο πάνω ενωσιακών Κανονισμών τα ακόλουθα στοιχεία:

- το ονοματεπώνυμο, στην περίπτωση φυσικών προσώπων,
- την επωνυμία, στην περίπτωση νομικών οντοτήτων,
- τα αναγκαία στοιχεία για ταυτοποίηση του ομίλου στον οποίο συμμετέχει ο δικαιούχος (επωνυμία μητρικής εταιρείας και αριθμό φορολογικού μητρώου ή αριθμό Φ.Π.Α.),
- τον δήμο στον οποίο κατοικεί ή είναι εγγεγραμμένος ο δικαιούχος και τον ταχυδρομικό κώδικα,
- τα ποσά των ενισχύσεων που αντιστοιχούν σε κάθε μέτρο/παρέμβαση χρηματοδοτούμενη από το ΕΓΤΕ ή το ΕΓΤΑΑ (ενωσιακή και εθνική συνεισφορά) τα οποία έλαβε ο δικαιούχος κατά το υπό εξέταση οικονομικό έτος και το σύνολο αυτών,
- την ονομασία και τον σκοπό του μέτρου/της παρέμβασης,
- την ημερομηνία έναρξης και την αναμενόμενη ημερομηνία ή την πραγματική ημερομηνία ολοκλήρωσης του μέτρου/ της παρέμβασης, και
- το οικείο ταμείο (ΕΓΤΕ ή ΕΓΤΑΑ) από το οποίο χρηματοδοτήθηκε ο δικαιούχος.

Η δημοσιοποίηση πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο για σκοπούς που είναι αναγκαίοι για την εκπλήρωση υποχρέωσης που επιβάλλουν οι υπό αναφορά ενωσιακοί Κανονισμοί. Τα δεδομένα ή στοιχεία που δημοσιοποιούνται ενδέχεται να αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Ευρωπαϊκό Ελεγκτικό Συνέδριο, OLAF, όργανα και επιτροπές της Ευρωπαϊκής Ένωσης) όπως επίσης και από τις αρμόδιες αρχές ελέγχου και διερεύνησης των Κρατών Μελών για σκοπούς διαφύλαξης των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης.

Για την ανάρτηση των πληροφοριών, η οποία απαιτείται από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/2116 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2022/128 της Επιτροπής, ο ΚΟΑΠ διασφαλίζει τη συμμόρφωση του με τις απαιτήσεις του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων). Η Πολιτική Ιδιωτικότητας του ΚΟΑΠ είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα [www.capo.gov.cy](http://www.capo.gov.cy).

## **Παρατυπίες και Απάτη**

Ο ΚΟΑΠ έχει μηδενική ανοχή σε φαινόμενα απάτης. Όλες οι περιπτώσεις υπόνοιας απάτης παραπέμπονται για διερεύνηση στην Αστυνομία και στον Γενικό Εισαγγελέα / Ευρωπαϊκή Εισαγγελία (ανάλογα με την περίπτωση). Ο ΚΟΑΠ θέτει επίσης στη διάθεση της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Καταπολέμησης της Απάτης (OLAF) στοιχεία για τις παρατυπίες και τις περιπτώσεις υπόνοιας απάτης που διαπιστώνονται, καθώς και πληροφορίες για τα μέτρα που λαμβάνονται.

«Παρατυπία» συνιστά κάθε παράβαση διάταξης του δικαίου της ΕΕ που προκύπτει από πράξη ή παράληψη ενός οικονομικού φορέα, με πραγματικό ή ενδεχόμενο αποτέλεσμα να ζημιωθεί ο γενικός προϋπολογισμός της ΕΕ.

«Υπόνοια απάτης» θεωρείται κάθε παρατυπία που οδηγεί στην κίνηση διοικητικής ή δικαστικής διαδικασίας σε εθνικό επίπεδο ώστε να καθοριστεί η ύπαρξη δόλου, και ιδίως απάτης.

«Απάτη εις βάρος των οικονομικών συμφερόντων της ΕΕ» συνιστά, μεταξύ άλλων, κάθε εκ προθέσεως πράξη ή παράλειψη, σχετικά με:

- τη χρήση ή την υποβολή ψευδών, ανακριβών ή ελλιπών δηλώσεων ή εγγράφων, με αποτέλεσμα την υπεξαίρεση ή την εσφαλμένη παρακράτηση πόρων ή στοιχείων που προέρχονται από τον προϋπολογισμό της ΕΕ ή από προϋπολογισμούς των οποίων η διαχείριση ασκείται από την ΕΕ ή για λογαριασμό της,
- την αποσιώπηση πληροφοριών κατά παράβαση ειδικής υποχρέωσης, με τα ίδια ως ανωτέρω αποτελέσματα,
- την κατάχρηση αυτών των πόρων ή στοιχείων ενεργητικού, για σκοπούς άλλους από αυτούς για τους οποίους χορηγήθηκαν αρχικώς.

Επισύρεται η προσοχή των αιτητών, ειδικά ως προς το περιεχόμενο των αιτήσεων των οποίωνδήποτε δηλώσεων και στοιχείων, τα οποία υποβάλλονται προς υποστήριξη τους ότι, το άρθρο 52(6) του Περί Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών Νόμου του 2020 (Ν.214(Ι)/2020) προνοεί ότι: «Φυσικό ή νομικό πρόσωπο το οποίο παρεμποδίζει υπάλληλο στην εκτέλεση των καθηκόντων του, σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος άρθρου ή το οποίο παρέχει ανακριβή ή ψευδή στοιχεία και πληροφορίες ή παρεμποδίζει με οποιονδήποτε τρόπο το έργο του διαπράττει ποινικό αδίκημα και, σε περίπτωση καταδίκης του, υπόκειται σε ποινή φυλάκισης που δεν υπερβαίνει τα δύο (2) έτη ή σε χρηματική ποινή που δεν υπερβαίνει τις οκτώ χιλιάδες ευρώ (€8.000) ή/και στις δύο αυτές ποινές». Όπου ο Οργανισμός έχει εύλογη υποψία για διάπραξη του πιο πάνω ή οποιουδήποτε άλλου ποινικού αδικήματος, η υπόθεση θα παραπέμπεται στις αρμόδιες διωκτικές αρχές.

**Για περισσότερες πληροφορίες συμβουλευτείτε την Πολιτική κατά της Απάτης του ΚΟΑΠ στην ιστοσελίδα [www.capo.gov.cy](http://www.capo.gov.cy).**



**ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ - Φυσικό Πρόσωπο**

Επίθετο :
Όνομα :
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας :

**ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ - Νομικό Πρόσωπο (Εταιρείες, Συνεταιρισμοί κλπ)**

Όνομα Νομικού Προσώπου :
Αριθμός Εγγραφής Νομικού Προσώπου :
Όνομα Νόμιμου Εκπροσώπου:
Επίθετο Νόμιμου Εκπροσώπου:
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας Εκπροσώπου:

**Λοιπά Στοιχεία Αιτητή ( Συμπληρώνονται από Φυσικά και Νομικά Πρόσωπα)**

Διεύθυνση Μόνιμης Διαμονής	Οδός:	Αριθμός:
	Πόλη / Χωριό:	Ταχ. Κώδικας:
	Επαρχία:	
	Ταχ. Θυρίδα:	Ταχ. Κώδ. Θυρίδας:
Αρ. Σταθερού Τηλεφώνου:	Φαξ:	
Κινητού Τηλεφώνου:		
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail):		
<b>Αριθμός Μελισσοκομικού Μητρώου:</b>		

**ΓΙΑ ΕΠΙΣΗΜΗ ΧΡΗΣΗ**

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ _____	ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ _____	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ     /     /	
ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗΣ _____	
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗΣ _____	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ     /     /	

## ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Σημειώστε με ✓ τις Δράσεις στις οποίες επιθυμείτε να συμμετέχετε:

Δράση	Περιγραφή Δράσης	Σημειώστε ✓ στη Δράση που θα συμμετέχετε
B1 (Μ.Π.2)	Ορθολογική χρήση αδειοδοτημένων φαρμάκων για αντιμετώπιση της βαρρόας	
B2 (Μ.Π.2)	Προσαρμογή βάσεων με σίτα ή σωλήνες για αντιμετώπιση της βαρρόας	
Γ (Μ.Π.2)	Αντικατάσταση παλαιών ή φθαρμένων κυψελών	
Δ1 (Μ.Π.3)	Εργαστηριακές αναλύσεις δειγμάτων μελιού και κεριού	

-----

### ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 2: ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΕΙΣΒΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΟΧΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΩΝ

ΔΡΑΣΗ Β1: ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

ΔΡΑΣΗ Β2: ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΣΙΤΑ ή ΣΩΛΗΝΕΣ

Για συμμετοχή στη ΔΡΑΣΗ Β1 και Β2 συμπληρώστε τα πιο κάτω στοιχεία:

Αριθμός Δηλωθεισών Κυψελών στο Μητρώο Μελισσοκόμων	
--	--

Δράση	Περιγραφή Δράσης <u>ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΒΑΡΡΟΑΣ</u>	Σημειώστε ✓ στο κατάλληλο κουτί	Αριθμός Βάσεων που Δηλώνονται για Προσαρμογή (μόνο για Δράση Β2)
B1	Ορθολογική χρήση αδειοδοτημένων φαρμάκων για αντιμετώπιση της βαρρόας.		
B2	Προσαρμογή βάσεων με σίτα ή σωλήνες για αντιμετώπιση της βαρρόας		

**ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 2:  
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΕΙΣΒΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ  
ΕΠΟΧΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΩΝ**

**ΔΡΑΣΗ Γ: ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ή ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΚΥΨΕΛΩΝ**

Για συμμετοχή στη ΔΡΑΣΗ Γ συμπληρώστε τα πιο κάτω στοιχεία:

<b>Αριθμός Δηλωθεισών Κυψελών στο Μητρώο Μελισσοκόμων</b>	
Σημείωση: Δικαιούχοι είναι οι μελισσοκόμοι που είναι καταχωρισμένοι στο Μητρώο Μελισσοκόμων του Τμήματος Γεωργίας πέντε συνεχή χρόνια, μη περιλαμβανομένου του έτους υποβολής της παρούσας αίτησης και οι οποίοι κατέχουν <u>τουλάχιστον 10 μελισσοσμήνη</u> σε κυψέλες "Ευρωπαϊκού τύπου".	
<b>Αριθμός Παλαιών ή Φθαρμένων Κυψελών προς αντικατάσταση</b>	
<ul style="list-style-type: none"><li>• Το μέγιστο ποσοστό αντικατάστασης παλαιών ή φθαρμένων κυψελών καθορίζεται μέχρι το 10% του αριθμού των δηλωθεισών κυψελών στο Μητρώο Μελισσοκόμων.</li></ul>	

-----  
**ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 3:  
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ**

**ΔΡΑΣΗ Δ1: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΜΕΛΙΟΥ ΚΑΙ ΚΕΡΙΟΥ**

Για συμμετοχή στη ΔΡΑΣΗ Δ1 συμπληρώστε τα πιο κάτω στοιχεία:

<b>Αριθμός Δηλωθεισών Κυψελών στο Μητρώο Μελισσοκόμων</b>	
<ul style="list-style-type: none"><li>• Δικαιούχοι είναι οι μελισσοκόμοι που είναι καταχωρισμένοι στο Μητρώο Μελισσοκόμων του Τμήματος Γεωργίας, οι οποίοι κατέχουν, σύμφωνα με το τελευταίο αναθεωρημένο Μητρώο Μελισσοκόμων <u>τουλάχιστον 25 μελισσοσμήνη</u>.</li></ul>	
<b>Αριθμός Δειγμάτων Μελιού για Εργαστηριακή Ανάλυση</b>	
<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Επιδοτείται <u>μέχρι 2 δείγματα μελιού</u> για ανάλυση της HMF και ενζύμου Διαστάσης.</li></ul>	
<b>Αριθμός Δειγμάτων Κεριού για Εργαστηριακή Ανάλυση</b>	
<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Επιδοτείται <u>μέχρι 1 δείγμα κεριού</u> για ανάλυση όσον αφορά τα κατάλοιπα εγγεγραμμένων Κτηνιατρικών Φαρμακευτικών προϊόντων που χρησιμοποιούνται για την αντιμετώπιση της βαρρόας.</li></ul>	
Οι εργαστηριακές αναλύσεις επιδοτούνται <b>ΜΟΝΟ</b> όταν γίνονται σε διαπιστευμένα εργαστήρια της Κύπρου ή του εξωτερικού.	

**ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ**

ΕΙΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	Σημειώστε ✓ εφόσον επισυνάπτεται	Αριθμός Συνημμένων εγγράφων
<b>ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ Β1 (Μ.Π.2)</b>		
1. Συνταγή Φαρμάκου από Κτηνιατρικές Υπηρεσίες		
2. Τιμολόγιο / Απόδειξη Πληρωμής Φαρμάκου		
<b>ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ Δ1 (Μ.Π.3)</b>		
1. Τιμολόγιο / Απόδειξη Πληρωμής της Δράσης		
2. Έντυπο Διαπίστευσης Εργαστηρίου Αναλύσεων		
3. Αποτελέσματα Εργαστηριακών Αναλύσεων		
<b>ΣΗΜΕΙΩΣΗ:</b> Για τις Δράσεις Β2 και Γ (Μ.Π.2) τα έγγραφα θα προσκομίζονται μετά την προκαταρκτική έγκριση και υλοποίησή τους.		
<b>Άλλα Έγγραφα:</b>		

**Υπεύθυνη Δήλωση:**

**Δηλώνω υπεύθυνα και εν γνώσει των συνεπειών του Νόμου αναφορικά με ψευδείς δηλώσεις ότι:**

- Έχω διαβάσει και κατανοήσει την εθνική νομοθεσία και την νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) που διέπει το Μελισσοκομικό Πρόγραμμα, καθώς και το Εγχειρίδιο Εφαρμογής - Ενημέρωση Αιτητή αναφορικά με το Μελισσοκομικό Πρόγραμμα, και συμφωνώ όπως υπόκειμαι σε αυτά.
- Αποδέχομαι τα κριτήρια και τους όρους του Μελισσοκομικού Προγράμματος, καθώς και τις υποχρεώσεις που συνεπάγεται η συμμετοχή μου σε αυτό.
- Όλες οι πληροφορίες που δίδονται στην αίτησή μου είναι αληθείς, ορθές και πλήρεις.
- Αναλαμβάνω την πλήρη και αποκλειστική ευθύνη για το περιεχόμενο της αίτησής μου, καθώς και για την ορθότητά της, όπως αυτή θα υποβληθεί.
- Με την υποβολή της παρούσας αίτησης, αποδέχομαι οποιοσδήποτε έλεγχοι ήθελε η Μονάδα Εφαρμογής ή/και ο ΚΟΑΠ να διεξάγει για την ακρίβεια των δηλωθέντων στοιχείων και εξουσιοδοτώ την Μονάδα Εφαρμογής και τον ΚΟΑΠ να εξασφαλίζει δεδομένα σχετικά με το αντικείμενο της αίτησής μου από άλλα αρχεία του Κράτους, Τμήματα ή / και Υπηρεσίες του Κράτους ή/και άλλες πηγές, για σκοπούς διασταυρωμένων ελέγχων της αίτησής μου, χωρίς κοινοποίηση σε εμένα.
- Τα στοιχεία μου, ως τηρούνται στο Μητρώο Αιτητών του ΚΟΑΠ, είναι επικαιροποιημένα και μπορούν να χρησιμοποιηθούν για σκοπούς εφαρμογής του Μελισσοκομικού Προγράμματος.

**Ημερομηνία:****Όνοματεπώνυμο αιτητή:****Υπογραφή αιτητή:**